
         

 

VARIANTA 049 
 
SUBIECTUL I 

a) Se obine sistemul 
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b) ( ) 2444 22 =+−=AC ; 

c) Dac  z=1+I atunci 211 22 =+=z ; 
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e) Aria [ABC]=
2

∆
unde 7169

034

043

165

156

122

165

=+−=−−==∆ , deci aria [ABC]=
2

7
; 

f) Se tie c  













+=−
+=−

+=
=

=

34,

24,1

14,

4,1

kni

kn

kni

kn

i n , deci 1+i+i 2+…+i 11 =(1+i+i 2+i 3)+(i 4+i 5+i 6+i 7)+(i 8+i 9+i 10+i 11)= 
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SUBIECT II 
1. 

a) Z14=
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b) Fie X≤ {1,2,3,4,5,6} astfel încât X∩ {1,2,3,4}={1,2}; atunci {3,4}∉X, iar {1,2}∈X deci X={1,2} sau 
X={1,2,5} sau X={1,2,6 } sau X={1,2,5,6} 
c) Num rul de funcii este 22 = 4; 

d) Notez f = x3+6x2+11x+6 [ ]XZ∈ ; dac  ,Q∈α  Znm
n

m ∈= ,,α , (m,n)=1, n 1≠  este rd cin  a lui f atunci n 

divide 1 i m divide 6 adic }6,3,2,1{ ±±±±∈α ; evident 0>α nu convine, iar dintre valorile negative f(-1)=0, 
f(-2)=0, f(-3)=0. Concluzie solutiile raionale ale ecuaiei sunt -1, -2, -3. 
e) n2+5n-6 0)6)(1(0 ≥+−⇔≥ nn i cum n>0 ob in 1≥n , adic  toate numerele din {1, 2, 3, 4, 5} verific 
inegalitatea; deci prov\babilitatea cerut este 1 
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c) 00)(' =⇔= xxf sau 3−=x sau 3=x  
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Din table se vede c f are dou puncte de extreme local 31 −=x i 32 =x ; 

 

            

 



         

 

d) )32(103020)('' 23 −=−= xxxxxf  
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Din table se vede c f are trei puncte de inflexiune 
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SUBIECTUL III 
a) Fie ( ) { } ( ) MaAaaA

jiijijjiij ∈−=−⇒±∈=
== 3,1,3,1,

1, c ci - { }1±∈ija ; 

b) Fie MA∈ ; deorece A are 9 elemente impare i fiecare poate fi ales în dou moduri, rezult c  în M sunt 
29 matrice; 

c) Fie MA∈ ; adunând linia 1 la liniile 2 i 3, acestea vor avea elemente din mulimea {0, 2, -2}. În detA 
scoatem factor comun 2 de pe linia 2 si linia 3 i detA se divide cu 4 (cci determinantul rmas are numai 
elemente întregi, deci este întreg); 

d) Fie MA∈ ; cum detA este o sum de ase termini fiecare din mulimea {-1, 1}, atunci 6det6 ≤≤− A . 
Dar la c) am demonstrat c 4 divide detA. Deci detA }4,0,4{−∈ ; 

e) Fie MB∈ inversabil ; presupun c MB ∈−1 adic  elementele sale sunt 1 sau -1. Deorece elementele 

matricei B sunt, de asemenea 1 sau -1 ar rezulta c 1−⋅ BB  are toate elementele impare (ca sum de trei 

impare) ceea ce este fals cci 3
1 IBB =⋅ − i I3 are ca element pe 0; 
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g) Fie MA∈ , arbitrar ; atunci A2 are numai elemente impare i prin inducie A2007 va avea numai elemente 
impare, adic toate elementele lui  A2007 sunt nenule. 

 
SUBIECTUL IV 
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inând cont de table i de faptul c h este continu, rezult  c  exist  i este unic Rc∈  cu 0)( =ch  adic  

ecuaia 0)()()()( 4321 =+++ xfxfxfxf  are dou soluii reale: cxx == 21 ;0 i dou  soluii complexe 

nereale.  

 

            

 


